



金色的收获

中秋·国庆特刊

农行“传世之宝”——黄金理财好选择



“金”品传承,价值永恒



对一般投资者而言,最好的黄金投资品种就是实物黄金,即直接购买投资性金条。农行枣庄分行理财师介绍说,近一段时期,农行“传世之宝”系列实物黄金产品就成为了热门投资品种。

据悉,“传世之宝”由农行自主研发并由国内大型黄金企业铸造。所有原料均采用Au99.99高纯度金,产品正面“传世之宝”四个字由当代著名艺术大师韩美林先生题写,寓意“劳动得以保值,财富得以传承”。农行“传世之宝”秉承“金品传承+价值永恒”的理念,提供投资、收藏、礼品等多种贵金属产品的交易服务。

众所周知,黄金作为一种稀有金属,由于优秀的物理和化学性能,其价值已被历史和各种文化所公认。在人类历史上,华丽的黄金饰品一直是社会地位和财富的象征。同时,黄金又不同于一般商品,从被人类发现开始就具备了货币属性,并始终贯穿人类社会发展的整个历史。黄金的货币职能主要体现在价值尺度、流通手段、储藏手段、支付手段和世界货币等方面。虽然随着社会经济的发展,黄金已退出流通领域,20世纪70年代黄金与美元脱钩后,黄金的货币职能也有所减弱,但黄金仍保持一定的货币职能。目前,许多国家包括西方主要国家国际储备中,黄金仍占有相当重要的地位。由于现代工业和高科技的发展,黄金的装饰功能和工业价值不断拓宽深化。随着人们收入的不断提高,财

富的不断增加,保值和分散化投资意识的不断提高,黄金的投资需求也逐年增加。

业内人士认为,实物黄金具有非常独特的投资优势,极具价值,价格公开透明,没有信用风险;具有无记名特征,产权转移便利,可实现合理避税;具有较高的抵押率,是国际公认的最好抵押品。可以说,农行实物黄金是资产财富的避风港,是对抗通胀的利器,是构建投资组合不可或缺的选择。

农行“传世之宝”实物黄金现有金条和金条两个品种。金条规格为3克、10克;金条现有20克、50克、100克、200克、500克、1000克六个规格,并不定期推出限量版的主题纪念金条。该系列产品采用复杂的锻压工艺制作,成色标准,质量上乘,外观精美。正面为“传世之宝”四字,反面为中国农业银行行徽、行名、重量、纯度、防伪标志和编码。金条呈长方形,金钱为中空圆形,均配有质量鉴定证书和购回证书。

对于一般客户来讲,农行“传世之宝”的买卖交易成本要低于金店产品,价格优势明显。金店销售的实物黄金偏重装饰收藏等消费需求,因此价格升水较高,购回一般是按照散金收购价进行的。而农行“传世之宝”兼具投资和收藏需求,同时银行具有资金规模、对冲手段、营销网络等多方面的优势,价格升水较低。

据了解,农行“传世之宝”的报价单位为人民币元/克,最小价格变动单位为人民币0.01元。卖出价由国际黄金市场报价加上加工运费、税及适当利润构成,不再另外加收手续费。买入价根据黄金市场价格扣减手

续费报出。

该行理财专家介绍,农行“传世之宝”的交易十分便捷。客户可以在农行贵金属销售网点以现金、借记卡、转账等多种方式购买黄金。购回手续也很简便。客户只须提供原始交易凭证、包装完好的“传世之宝”产品及配套证书,即可在农行贵金属销售网点办理购回交易(个别规格除外),资金实时到账。具体购回范围和价格请咨询当地农行网点或农行客服热线95599。

为方便客户投资,农行同时提供“存金通”业务,实现账户购买、免费保管,并可随时申请提金。客户通过金穗借记卡开立贵金属账户,按实时贵金属报价购买“传世之宝”标准贵金属投资产品,购买数量实时计入客户贵金属账户。客户可申请从贵金属账户提取“传世之宝”黄金实物,或将其账户内贵金属卖出。“存金通”业务为客户提供了一条实物黄金(贵金属)投资的通道,并通过账户交易的方式免除了客户购买实物黄金的保管运输之忧。

农行还可提供贵金属产品定制服务。定制“传世之宝”实物金条,对现有规格金条在形状上进行放大或缩小,并可在金条背后添加客户指定的文字和图案。定制“传世之宝”异型金,可设计定制形状和重量,并在背后添加文字和图案,还可完全按照客户需求个性化设计产品。

该行理财专家提醒,任何投资都是有风险的,黄金投资也不例外。广大投资者应关注黄金市场,控制风险,谨慎投资。

垂询电话:0632-3112071



金钥匙 GOLDEN KEY

金龍呈祥 臻品典藏

中国农业银行传世之宝 龙年生肖纪念金条

ABC 中国农业银行

中国农业银行传世之宝2012龙年生肖纪念金条隆重发售

- 金龙由天而降,尽显华贵;腾跃生肖文化,臻品传承。
- 金条品质:“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,实力收藏首选。
- 传承价值:双向买卖,随时变现(交易时间内),黄金销售与购回价格系按国际金价。
- 产品成色Au99.99,20克、60克、100克、200克、500克共5种规格任您选择。

客服热线:95599 网址:www.abchina.com

花好月圆

ABC 中国农业银行

花好月圆

中秋花好月圆,中国农业银行隆重推出“传世之宝”银月饼。月饼正面彩色牡丹图案,象征吉祥富贵;圆月图案,象征团圆美好。欣赏为韩美林先生题写的“传世之宝”字样,以及农行标识、重量、成色等字样。

产品采用99.9银精工打造

30/60/100克三种规格供您选择

垂询电话:0632-3112071

农行中秋“银月饼”上市

中秋佳节即将来临,跟中秋节相关的市场已经到了销售旺季。近日,枣庄农行针对中秋节推出的“传世之宝”中秋系列之“花好月圆·银月饼”也已隆重上市了。

记者近日在农行某营业厅看到,银月饼与真月饼大小相似,造型精美,上面有“花好月圆”等字样。据销售人员介绍,“花好月圆”银月饼为农行自主品牌,正面为富贵牡丹、圆月图案,背面是奥运福娃设计大师韩美林手书的“传世之宝”字样,每款产品均含Ag99.9纯银。同时规格齐全,分别有30克、60克、100克三款规格。根据产品规格,有单枚套装和两枚套装,能够满足客户不同的价位需求。银月饼做工精细,寓意美好,物美价廉。如30克的银月饼,每枚售价约430元,为中秋节馈赠佳品。目前,全市农行各大网点均可预订、购买。

垂询电话:0632-3112071

